

August 12, 2025

Addendum No. 01

File Reference Number: RFP 2025 068

Title: ONTC Culvert Rehabilitation – Culvert Mile 109.8 Kapuskasing Subdivision

RE: Clarifications/Questions

Please refer to the following information/clarification:

Item 1: Please provide the size of the culvert.

Answer: Culvert size is 16' x 14' (4.9m x 4.3m)

Item 2: Would ONTC consider using Centrifugal Cast Concrete Pipe (CCCP) for this project, or for any other culvert rehabilitation projects in Northern Ontario?

Answer: Yes, ONTC would consider using CCCP for this project, and other culvert rehabilitation projects.

This Addendum hereby forms part of the RFP.

Regards,

Brinda Ranpura
Procurement Contracts Specialist
brinda.ranpura@ontarionorthland.ca